

Μετανάστες: Ο τουρκικός «δούρειος ίππος»

Γράφει η Δρ. Πατρίσια Ριάκ (Κυριακίδου) Κοινωνικός Ανθρωπολόγος της Ελληνικής Κοινωνίας, Καθηγήτρια Πανεπιστημίου, τμήμα Ανθρωπολογίας, Montclair State University, New Jersey, US, Μέλος της Εκτ. Επιτρ. Εθνικού Κόμματος «ΕΛΛΗΝΕΣ»



Οι «gate keepers» (ελληνιστί= φύλακες των θυρών) είναι υπάλληλοι που εργάζονται στον έλεγχο της πρόσβασης μέσω των «θυρών» που βρίσκονται στις κάθε λογής πύλες εισόδου. Είτε είναι απλοί «πορτιέρηδες», είτε φρουροί των συνόρων ενός Κράτους, οι «gate keepers» έχουν πολύ σημαντικό ρόλο στην ασφάλεια μιάς κοινωνίας, αφού επιτρέπουν ή απαγορεύουν στους ανθρώπους να εισέρχονται στον φρουρούμενο τόπο. Ρόλο «gate keepers» μπορούν να παίξουν και θρησκευτικοί ηγέτες όπως ο Πάπας της Ρώμης που διορίζει επισκόπους. Όπως έχει αποδείξει η πείρα, οι θρησκευτικοί και πολιτικοί ηγέτες μπορούν να προκαλέσουν α-πείρως περισσότερη ζημιά στην ασφάλεια ενός Κράτους εκατομμυρίων ανθρώπων απ' όση προκαλούν οι απλοί «gate keepers»: Με μια απόφασή τους που την βαφτίζουν «ανθρωπιστική» ή «χριστιανική», οι θρησκευτικοί και πολιτικοί ηγέτες μπορούν να ανοίξουν διάπλατα τις πύλες των συνόρων και να δημιουργήσουν από το πουθενά μια κοσμοπλημμυρα εισβολέων μεταναστών, που ενθαρρύνονται να εισέλθουν σε ένα Κράτος.

και δεν έχει καμμία εθνική αναφορά; Οι θρησκείες όντως καταργούν τα σύνορα, αλλά και δημιουργούν σύνορα. Η πλειοψηφία αυτών των (κυρίως) παράνομων μεταναστών είναι μουσουλμανική και ο Πάπας τους συνδέει με τον Ιουδαϊσμό και το Ολοκαύτωμα... Αυτή είναι μια αρκετά σαφής δήλωση, για μένα: Οποιαδήποτε σύγκριση των μουσουλμάνων μεταναστών που προσπαθούν σήμερα να εισβάλουν στην Ευρώπη με τους Εβραίους που μετανάστευαν από την Ευρώπη κατά την διάρκεια και μετά τον Δεύτερο Παγκόσμιο Πόλεμο λόγω του Ολοκαυτώματος, είναι μόνο για γέλια. Ο Πάπας είπε στην Λέσβο ότι η Ανθρωπότητα ξαναγύρισε στην εποχή των «τειχών και των συρματοπλεγμάτων», αναφερόμενος στους καταυλισμούς των μεταναστών. Κατά τη διάρκεια της αποδοχής του βραβείου Νόμπελ το 1986, ο Elie Wiesel είχε πει πως «...Όταν οι ανθρώπινες ζωές απειλούνται, όταν η ανθρωπινή αξιοπρέπεια κινδυνεύει, τα εθνικά σύνορα καθίστανται επουσιώδη». Ωστόσο, το νέο έθνος του Ισραήλ που δημιουργήθηκε το 1947 (μετά το Ολοκαύτωμα 1941-1945) περιλαμβάνει τείχη και συρματοπλέγματα με ισραηλινούς και παλαιστινιακούς οικισμούς σε διαφορετικές πλευρές αυτών των τειχών ασφαλείας. Οι εθνικές ανησυχίες υπάρχουν σε όλα τα Κράτη, και η πραγματικότητα είναι ότι όπως οι Εβραίοι, πολλές άλλες εθνοτικές ομάδες, όπως οι Έλληνες, φρουρούν τις πατρίδες τους που οριοθετούνται από σύνορα και τείχη. Ακόμη και ο Ιουδαϊσμός, ως θρησκεία, έχει ένα εθνικό σύνορο ονομάζεται Ισραήλ, Πάπα Φραγκίσκος!..

ου 2001 στην Νέα Υόρκη ήταν αλλοδαποί και όλοι τους εισήλθαν νόμιμα στις ΗΠΑ με προσωρινή βίζα: Κυρίως τουριστικές βίζες με άδεια εισόδου για έξι μήνες. Αν και τέσσερις από αυτούς παρακολούθησαν σχολή πτήσεων στις Ηνωμένες Πολιτείες, μόνο ένας είναι γνωστό ότι εισήλθε με κατάλληλη βίζα για τέτοιες σπουδές, ενώ ένας εισήλθε με φοιτητική βίζα F-1. Όπως οι τρομοκράτες της 11ης Σεπτεμβρίου, έτσι και οι λεγόμενοι «πρόσφυγες», που προέρχονται από την Τουρκία, «χάνουν» τις πραγματικές τους ταυτότητες στον Έβρο και στο Αιγαίο και διασχίζουν παράνομα τα σύνορα με την Ελλάδα ζητώντας «προσφυγικό άσυλο». Εννοείται ότι λένε ψέματα για την ηλικία τους. Πρόκειται για μια τουρκική «πέμπτη φάλαγγα»: Ένας τουρκικός δούρειος ίππος μέσα στην Ελλάδα, που θα αναλάβει δράση όταν πάρει την εντολή!..

Ο... «ΚΑΛΟΣ ΣΑΜΑΡΕΙΤΗΣ» ΚΑΙ Η ΕΝΝΟΙΑ ΤΗΣ «ΞΕΝΙΑΣ»

Γιατί, λοιπόν, ο Πάπας επικαλείται την χριστιανική πίστη που απαιτεί συμπόνια και έλεος, προς αυτούς τους «πρόσφυγες»; Ποιός θα δείξει έλεος για τους Έλληνες, όταν η Ελλάδα γίνει Λίβανος ή Συρία, με τους χριστιανούς και τους μουσουλμάνους να σκοτώνονται μεταξύ τους; Ο Πάπας μιλάει για την αρχαία έννοια της φιλοξενίας, η οποία στην πραγματικότητα είναι μια έννοια του ελληνικού πολιτισμού, αλλά χρησιμοποιείται από τον ίδιο για να πει κάτι εντελώς ανθελληνικό: Με την ελληνική έννοια της «Ξενίας», όπως την εννοεί ο Πάπας, θα κάνομε τους Έλληνες μια ασήμαντη μειονότητα μέσα στην ίδια τους την Πατρίδα, μέσω του τουρκικού «δούρειου ίππου» που ονομάζεται «κατατρεγμένοι πρόσφυγες. Και ο Κυριάκος Μητσοτάκης καλείται να παίξει τον ρόλο του Πριάμου, ο οποίος δέχτηκε Βλακωδώς το δώρο του «δούρειου ίππου», νομίζοντας ότι του το στέλνουν οι θεοί!..

Αλλά, βέβαια, ο Πάπας αποκρύπτει αυτό το αρχαίο ελληνικό ιστορικό μάθημα του Τρωϊκού Πολέμου. Και μάς καλεί να μιμηθούμε τον «Καλό Σαμαρείτη», όπως περιγράφεται στα ευαγγέλια του Λουκά και του Ματθαίου. Μόνο που ο «Καλός Σαμαρείτης» απλώς έδωσε κάποια χρήματα για να γίνει καλά ο Εβραίος τραυματίας, δεν τον πήρε στο σπίτι του για να διαλύσει τη οικογένειά του... Ο Πάπας έχει το θράσος να ταυτίζει τους «πρόσφυγες» με τον ρακενδύτο Ιησού που είναι γυμνός και πεινασμένος. Η πραγματικότητα, όμως, είναι ότι οι «πρόσφυγες» έρχονται με ωραία ρούχα και κρατούν πανάκριβα κινητά τηλέφωνα!..

Θέτω το ερώτημα: Βάσει ποιός λογικής, αγιώτατε Πάπα Φραγκίσκο, οι μουσουλμάνοι «πρόσφυγες» της εποχής μας είναι οι νέοι Εβραίοι; Γιατί ταυτίζεις τον Ιουδαϊσμό με το Ισλάμ και την εισβολή των λαθρομεταναστών στην Ευρώπη με το Ολοκαύτωμα; Τα στρατόπεδα παράνομων μεταναστών στην Ελλάδα δεν είναι ναζιστικά στρατόπεδα συγκεντρώσεως, όπως μάς είπες.. Πρόκειται για παράνομους μετανάστες στους οποίους δεν χορηγείται καθεστώς πρόσφυγα επειδή προέρχονται από μη εμπόλεμα έθνη και έρχονται στην Ελλάδα μέσω Τουρκίας, που θεωρείται «ασφαλής χώρα». Ακόμη κι αν δεχτούμε ότι υπάρχουν κάποιοι από τους μουσουλμάνους εισβολείς που δικαιούνται το καθεστώς του «πρόσφυγα» στην Ελλάδα, σε κάθε έναν απ' αυτούς τους «πρόσφυγες» αντιστοιχούν 100 άλλοι μετανάστες που δεν έχουν «προσφυγικό προφίλ», δεν δικαιούνται το «καθεστώς του πρόσφυγα» και οφείλουν να επιστρέψουν πίσω στην πατρίδα τους..

Μου είναι αδύνατον να σκεφτώ ότι αυτός ο ανοικτής πρόσβασης ευρωπαϊκός «υδατοφράκτης» που ονομάζεται Έβρος και ελληνικά νησιά του Αιγαίου έχει την παραμικρή σχέση με τον ναζισμό και τις διώξεις των Εβραίων στην Ευρώπη. Σε καμία περίπτωση δεν μοιάζει με την γενοκτονία που βίωσαν οι Εβραίοι. Στην πραγματικότητα, μπορεί άνετα να ονομαστεί ως «η μεγάλη μεταγκατάσταση του Ισλάμ στην Ευρώπη». Η «αποστολική επίσκεψη» του Παπά τον περασμένο Δεκέμβρη στην Μυτιλήνη ήταν κάθε άλλο παρά «αποστολική...»

Ο ΤΟΥΡΚΙΚΟΣ «ΔΟΥΡΕΙΟΣ ΙΠΠΟΣ» ΜΕΣΑ ΣΤΗΝ ΕΛΛΑΔΑ

Ευρισκόμενος στην Λέσβο τον περασμένο Δεκέμβριο, ο Πάπας ανέφερε επίσης ότι «πάνω απ' όλα, αν θέλουμε να κάνουμε μια νέα αρχή, πρέπει να κοιτάζουμε τα πρόσωπα των παιδιών». Τι εννοεί με την φράση «να κάνουμε μια νέα αρχή»; Σε ποιον αναφέρεται όταν λέει «εμείς»; Και γιατί κάνει λόγο για «παιδιά» όταν οι περισσότεροι λαθρομετανάστες που εισέρχονται από τον «υδατοφράκτη» του Αιγαίου είναι άνδρες στρατιωτικής ηλικίας; Τα παιδιά είναι μια πολύ μικρή μειονότητα σε όλη αυτή τη μεταναστευτική διαδικασία. Όταν έρχομαι στην Ελλάδα, το μόνο που βλέπω είναι νέοι άνδρες, που με δυσκολία τους αποκαλείς «παιδιά», αν και ενθαρρύνονται από τον Υπουργό Μετανάστευσης, Νότη Μητράκη, να αποκαλούνται «ασυνόδευτα προσφυγόπουλα», ένας όρος που περιγράφει λανθασμένα το μεταναστευτικό τους καθεστώς καθώς και την ηλικία τους: Η συντριπτική τους πλειοψηφία ΔΕΝ είναι πρόσφυγες. Μεταναστεύουν από μη εμπόλεμα Κράτη και έρχονται στην Ελλάδα μέσω της «ασφαλούς χώρας» Τουρκία, άρα είναι 100% «οικονομικοί μετανάστες» που αναζητούν εργασία. ΕΡΩΤΩ: Οι εκατοντάδες χιλιάδες νεαροί αλλοδαποί σε στρατιωτική ηλικία, χωρίς να έχουν δουλειά στην Ελλάδα, τι ακριβώς κάνουν; Πληρώνονται από τον Μητσοτάκη και τάχουν όλα δωρεάν (φώς, νερό, τηλέφωνα, στέγαση) για να μείνουν στην χώρα μας και να κάνουν... τί; Σύμφωνα με τις Αμερικανικές Αρχές, όλοι οι αεροπειρατές που έλαβαν μέρος στην τρομοκρατική επίθεση της 11ης Σεπτεμβρί-

ΕΙΝΑΙ ΟΙ «ΠΡΟΣΦΥΓΕΣ» ΟΙ ΕΒΡΑΙΟΙ ΤΟΥ 21ΟΥ ΑΙΩΝΑ;

Πρίν 9 μήνες, στις 5 Δεκεμβρίου 2021, ο αιρεσιάρχης Πάπας Φραγκίσκος και η «δικαιωματίστρια» Πρόεδρος της Ελληνικής Δημοκρατίας, Κατερίνα Σακελλαροπούλου, ένωσαν τις δυνάμεις τους στην Μυτιλήνη για να κάνουν ακριβώς αυτό: Να διαφημίσουν την «ανοικτή πρόσβαση» για τους παράνομους μετανάστες, με αποτέλεσμα εκατομμύρια τριτοκοσμικών να βρίσκονται σήμερα στα παράλια της Μικράς Ασίας και να περιμένουν μια ευκαιρία για να παραβιάσουν την πύλη της Ελλάδος που ίσως τους οδηγήσει στην «Γή της Επαγγελίας» που ονομάζεται Ευρώπη.

Πολλοί έχουν ξεχάσει ότι σε εκείνη την «ιστορική» επίσκεψή του στην Λέσβο (Δεκέμβριος 2021) και έχοντας δίπλα του την κ. Σακελλαροπούλου, ο Πάπας Φραγκίσκος θυμήθηκε το Ολοκαύτωμα και τόλμησε να συγκρίνει τα ελληνικά hot spots με τα ναζιστικά και σταλινικά στρατόπεδα συγκεντρώσεως! Αμέσως μετά, ο Πάπας Φραγκίσκος, έφυγε από την Μυτιλήνη και πήγε στην Κύπρο, όπου κι εκεί είχε το θράσος να συγκρίνει τα δεινά των προσφύγων, με τις συνθήκες στα ναζιστικά και σοβιετικά στρατόπεδα συγκεντρώσεως τον 2ο αιώνα. Ελάχιστοι θυμούνται ότι κατά τη διάρκεια του καιρετισμού της στην Μυτιλήνη, η Κατερίνα Σακελλαροπούλου αποκάλυψε τον πολυεκατομμυριούχο Πάπα Φραγκίσκο «...προστάτη των φτωχών και των διωκόμενων, μέτοχο του πόνου τους και ισχυρό υποστηρικτή των δικαιωμάτων τους»!.. Και πρόσθεσε ότι η επίσκεψή του στο νησί «αποτελεί έκφραση της πιο άμεσης και ένθερμης υποστήριξής του σε όσους δεν έχουν χώρα, στους διωκόμενους και σε όσους έχουν απογυμνωθεί από όνειρα και προσδοκίες»!..

Συνεχίζοντας, ο Πάπας υπενθύμισε ότι η Ιστορία διδάσκει πόσα κακά προξένησε ο στενός και ιδιοτελής εθνικισμός (του Χίτλερ). Αναφέρθηκε στον επιζώντα του Άουσβιτς, Elie Wiesel, που είπε κάποτε ότι θυμόταν μια εβραϊκή κοινή αρχή που τον έκανε να έρθει πιο κοντά στους συνανθρώπους του. Κι ότι επειδή ο Wiesel αρνήθηκε να ξεχάσει, το μέλλον τους είναι εξίσου σημαντικό με το δικό του. Ο Πάπας αναφέρθηκε στον Wiesel και στο Ολοκαύτωμα προκειμένου να «πολεμήσει στην ρίζα της την κυρίαρχη νοοτροπία που περιστρέφεται γύρω από τον εθνικισμό», μεταξύ άλλων. Η αναφορά του στην «κυρίαρχη νοοτροπία» παραπέμπει στο Ολοκαύτωμα.

ΤΟ ΙΣΡΑΗΛ ΔΕΝ ΦΥΛΑΕΙ ΤΑ ΣΥΝΟΡΑ ΤΟΥ, ΠΑΠΑ ΦΡΑΓΚΙΣΚΕ;

ΕΡΩΤΩ: Ο Ιουδαϊσμός είναι μόνο θρησκεία